
se zamore služba božja spodobno opravljati, 
sedaj lepo prenovljeni stolni cerkvi v Marib., kje 
je družbin sedež, se je služila vsaki mesec ŝ  
meša z blagoslovom v družbin namen, ter s 
se opravljale posebne molitve za vse žive i 
pokojne družbenike. In ker družba ima obiln 
deležnikov po vseh župnijah lepe naše škofiji 
ni tedaj kraja, kjer ne bi družbeniki ob dolt 
čenih urah molili Jezusa v Najsvetejšem zi 
kramentu. 

Ako prav pomislimo, kar nas sveta ver 
uči, da je Jezus Kristus v zakramentu sveteg 
Rešnj. Telesa resnično in bistveno pričujoč 
podobi belega kruha, in da zato tukaj na ns 
ših altarjih prebiva, kakor na sedežu ljubezi 
in usmiljenja, da nam deli svoje milosti in d< 
brote, in da nam kaže, kako nas neskončn 
ljubi, ker je noč in dan — zmiraj pri nas ; m 
mora to nagibati, da ga v njegovi sveti hii 
radi obiskujemo, da ga pobožno molimo, da g 
zahvaljujemo za njegovo neskončno milost i 
ljubezen, in da v vseh svojih dušnih in tele; 
nih potrebah in britkostih pri njem pomoi 
iščemo, saj nas sam ljubeznjivo k sebi vab 
rekoč: „Pridite k meni vsi, ki ste obteženi i 
t rpi te in jaz vas bom poživil". 

Zares, prečudežna skrivnost in neskončn 
dobrota je t a Najsvetejši zakrament! Tisti Ji 
zus, katerega angelji v nebesih od obličja d 
obličja gledajo in molijo, je tukaj pri nas 
posvečeni hostiji po svoji božji in človeški ni 
tu r i pod ponižno podobo kruha pričujoč, da n£ 
razsvetljuje in očiščuje, da nas tolaži v bri 
kostih in nadlogah, da se z nami sklene pi 
sv. obhajilu, ter nam deli svojo milost in večn 
življenje. Tako dopolnjuje svojo obljubo, 1 
jo je dal pred svojim trpljenjem, rekoč: „N< 
čem vas sirotic zapustiti —; glejte pri va 
sem do konca sveta". — „Kdor zavživa moj 
meso in pije mojo kri, on ima večno življenje' 

Zato, krščanska duša! ki ljubiš svojeg 

peševala je počeščenje ueanuiioiio luiazuu. » eui, ust ±110,1 K a pa, sruu 
molitev pred sv. Rešnjim Telesom t i bo vt 
pridobila, kakor vsa druga opravila, če so s 
tako dobra. Res je Bog povsod pričujoč, in vslii 
vse naše molitve, kakor sam prav i ; „Prosi1 
in bote prejeli", pa vendar je gotovo, da Jezi 
svoje milosti obilniše deli dušam, ki ga ob 
skujejo v tem presvetem zakramentu. — Prh 
tedaj molit, o kristijan, kjer je Jezus v zakri 
mentu od ljubezni dan. Tukaj svete so reč 
Jezusa Telo in K r i ; duša, katera njega vživ 
se ne pogubi. 

Namen družbe vednega češčenja pa je tu< 
skrbeti za primerno cerkveno obleko in drug 
priprave, da se zamore služba božja spodobi 
opravljati. 

Tudi v tem oziru se je veliko storilo. I 
si ravno so slabi časi, vendar je prihajalo i 
vseh župnij obilno milih darov, s kater ih p 
močjo je družba priskrbela lepo število različr 
cerkvene obleke, ki se bo po dokončani ra, 
stavi ubožnim cerkvam razdelila; nekaj bo j 
se poslalo na Vatikansko razstavo sv. Oče! 
v Rim kot vezilo k njihovi zlati meši. 

Sv. Oce Leo XIII . bodo namreč obhaja 
ob koncu tega leta petdesetletnico svojega di 
hovništva. Za to slovesnost so se tudi v na 
škofiji pobirali mili darovi, s katerimi se 
oskrbelo lepo število cerkvene obleke in drug 
potrebščin za službo božjo. Vse to se bo posla 
v Rim, da se v Vatikanu v družbi vseh drug 
škofij katoliške cerkve iz vseh pokrajin zeml 
razpostavi na ogled in po tem sv. Očetu p 
kloni kot vezilo sinovske ljubezni in srčne hv 
ležnosti, kar bodo sveti Oče porabili za sve 
misijone in sploh v podporo ubožnih cerkev ] 
vsem širnem svetu. Eden del milih darov ] 
se bo izročil sv. Očetu kot miloščina ob goc 
njihove zlate meše, katero bodo sv. Oče za vi 
dobrotnike nebeškemu Očetu darovali. 

Družbino vodstvo se prisrčno zalivali vse 
blagim dobrotnikom in podpornikom, ter n 
dalje priporoča prelepo to bratovščino k obi 
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nika ni bilo časa, da se razpiše nova volitev. 
Sedanja naglica je torej zares čudna in nam 
ostane ona uganjka. 

Gotovo je pri tej reči samo to, da se ljud
stvo bega v tem in menimo, da od strani vlade 
brez vse potrebe. Naše poslance torej opome
nimo, naj ne pozabijo teh reči ter naj terjajo 
rešitev tacih in enacih uganjk, sicer si jih reši 
ljudstvo samo, to pa gotovo ne v prid sedanje 
vlade. 


